

“四会合一”提质增效

加快推进全市农商行高质量发展

本报讯(通讯员 雷涛 陈醇)4月26日,咸宁农商行以“四会合一”形式召开全市农商行2023年度总结表彰会、2024年“春天行动”总结表彰会、2024年党纪学习教育动员部署会暨专题警示教育会、党建工作会暨2023年度县市行党委书记抓基层党建工作述职评议会,谋划提质增效,加快推进高质量发展。

会议回顾总结了全市农商行2023年度工作及2024年“春天行动”工作成

绩,对2023年度先进单位及先进个人、2024年“春天行动”优胜单位进行了表彰。崇阳农商行、通山农商行、嘉鱼农商行、咸宁农商行咸安支行等4家单位作现场经验交流,赤壁农商行、咸宁农商行高新支行、嘉鱼茶庵支行等6家单位作书面经验交流。赤壁农商行、通城农商行党委书记作现场述职,其余3家市农商行党委书记作书面述职,与会人员对述职情况进行了民主评议。

会议传达了全省农商行2024年一季度工作会暨“春天行动”表彰会议、省联社党纪学习教育动员部署暨专题警示教育会议精神,通报了违纪案件,并对全市农商行集中性党纪学习教育进行了动员部署。

会议指出,2024年一季度全市农商行围绕提质增效主题,各项业务计划实现预期目标,在存贷主业、结构调整、质量提升、成本控制、经营效益、风险防控等六

方面取得开门红,实现了首战胜利。下阶段工作要坚持从严治党,从严治行;坚持实事求是,稳中求进;坚持提质增效理念不动摇,坚持控新降旧、守正创新、自信自立,坚持问题导向,坚持员工至上,全面推动农商行各项业务高质量发展。

当天,咸宁农商行市行领导、各县市行班子成员、支行行长,市行各一、二级支行行长,机关部门负责人,先进员工代表参加会议。

咸宁农商行与市中院联合召开院银风险处置暨营商建设座谈会

有效防范金融风险 营造良好信用环境

本报讯(通讯员 朱莹)近日,咸宁市中级人民法院与咸宁农商行联合召开院银风险处置暨营商建设座谈会。

座谈会上,双方从解决金融纠纷案件执行中的难点、堵点,有效防范和化解金融风险出发,就金融案件审判执行工作的普遍面临的重点、难点问题进行了沟通,对有关金融审判、股权转让纠纷、知识产权、共益债等事项进行了

交流和探讨。

此次座谈会加强了咸宁农商行与法院的协调配合,有利于提高金融按揭审判执行质效,进一步拓宽了解决僵尸企业债务处置途径和思路。下阶段,咸宁农商行将持续加强与司法部门的合作,加大依法清收执行力度,持续严厉打击逃废银行债务行为,让失信者寸步难行,有效防范金融风险,营造良好的社会信用环境。



崇阳农商行沙坪支行大堂经理王金文

花甲之年犹催鼓 白首丹心显担当

●记者 徐浪

从业42年来,他既是默默耕耘的“老黄牛”,也是坚守岗位、冲锋一线的“老战士”。他就是崇阳农商行沙坪支行大堂经理王金文。

临近退休的王金文正在默默无闻的通过一件又一件的小事,在平凡的岗位上诠释着责任与担当。

■服务群众的“暖心人”

42年前,王金文加入农商行大家庭。42年里,王金文当过柜员、出纳、会计、信贷员、大堂经理等,无论岗位如何变化,不变的是他服务“三农”的初心。

勤勤恳恳、兢兢业业的王金文既能挑起老一辈的“挎包银行”,一只大挎包,一把大算盘,一双“铁脚板”,一辆自行车,为千家万户送去金融“活

水”;他也能背起新时代“挎包银行”,手机银行、微信银行、扫码付,装备的升级让他的业务日益娴熟。

为了规范惠民惠农财政补贴资金账户,沙坪支行将两千多户原一代身份证开立的补贴账户批量代发为二代身份证开立账户。在春天行动期间,王金文利用智能柜员机,为数百名农户快速办理账户激活手续。沙坪镇的常住人口,几乎每个人都认识王金文,并亲切地叫他一声“老王”。一声一声的呼唤,是王金文传承“挎包银行”精神、坚守支农初心最好的回应。

■用心工作的“有心人”

面对基层繁重的工作,王金文没有因为自己年龄大而退缩,反而主动请缨,和年轻人一样,领任务、钻业务、练硬功,一步一个脚印,从未松懈半分。

翻看王金文的笔记本,里面写满

了客户名字、电话、存款日期。他密切关注客户情况,利用晚上时间联系客户,提前对接,哪一笔业务什么时候办理到位,是什么原因不能转存,他都了然于心。

在2月末,王金文个人新增存款640万元,第一个完成支行分配新增600万元的揽存任务。虽然个人任务已完成,但是他仍然抓紧揽存不放松,在3月初,存款已达700万元,支行的同事们对此都十分敬佩。

作为支行年龄最大的同事,王金文经常把“干好工作”这句话挂在嘴边,总是严格要求自己,用实际行动影响着身边的年轻人。

■扎根基层的“排头兵”

“家有一老,如有一宝。”提到王金文,沙坪支行负责人黄蕾感叹道。

只要没有特殊情况,王金文都在

行坚守岗位,积极营销扫码付、微贷,维护存量客户,协助客户经理上门催收贷款利息。他每天准时起床,主动打扫环境卫生,自觉参加支行各项活动,积极学习规章制度、业务知识,不让自己落后于人。下班后,他都会习惯性地检查支行有无异常情况,大门是否锁好。

“再过7个月,我就要退休了。”谈及此事,王金文的脸上多了些许不舍和落寞。“在农商行工作了一辈子,最后的这段时间很宝贵,我想给自己的职业生涯留下一个圆满的句号。”

时间是最好的试金石,王金文从风华正茂到两鬓斑白,没有惊天动地的感人事迹,只有平凡岁月的点滴付出。

王金文只是千万名普通农商行人中的一员,但他却用满腔的赤诚镌刻出老一代农商人不平凡的精神坐标,激励着年轻一代,继续追随光、靠近光、成为光。

 湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK



全市农商银行存贷 超千亿
支农支小支微更给力
1000亿